

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Uitgebreide Brandverzekering (herverzekering en excessverzekering) Gemeente Amsterdam

**Aanbestedende Dienst:** N.V. Verzekeringsbedrijf Groot Amsterdam (VGA)

**Referentie:** VGABrand2027

**Toelichting:** -

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 Schadeoverzicht

**Vraag:**

Goedemiddag, dank voor de uitgebreide documentatie. Kunt u op het blad "Schadeoverzicht herverzekeraar" de cijfers voor 2026 controleren? Er lijkt een probleem met de formule te zijn. Dank u wel

**Antwoord:**

Hartelijk dank voor de opmerking.  
Het oude overzicht is verwijderd en de juiste toegevoegd aan de documenten. Excuses voor het ongemak.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

14 aug 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 Risico informatie

**Vraag:**

Is er eventuele risicoinformatie beschikbaar van de grootste locaties?

Mocht dit er zijn, zouden wij deze graag ontvangen om een beter inventarisatie te kunnen maken van het risico.

**Antwoord:**

In de map Nota van Inlichtingen zijn inspectierapporten toegevoegd van de meeste grootste locaties

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

26 aug 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Risico informatie

**Vraag:**

Uit het programma van eisen maak ik op dat de reeds beschikbare inspectierapporten kunnen worden opgevraagd en via de Nota van Inlichtingen worden verstuurd. Aangezien de nota van inlichtingen op 15 september wordt gepubliceerd en twee weken later de inschrijving moet worden ingediend ontvangen wij deze graag eerder. Voorts ontvangen wij ook graag de rapporten van de scholen.

**Antwoord:**

In de map Nota van Inlichtingen zijn inspectierapporten toegevoegd van de grootste locaties en een aantal scholen

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

26 aug 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Secundaire overstrooming 10 Mio

**Vraag:**

Kan er duidelijk gespecificeerd worden dat deze limiet geldt voor alle locaties tezamen en per verzekeringsjaar.

**Antwoord:**

In clause 9 van het clauseblad is reeds vermeld dat de schadevergoeding beperkt is tot de limiet per verzekeringsjaar. De limiet geldt voor alle locaties tezamen, dit zullen wij verduidelijken in de omschrijving op de limietenlijst van het clauseblad.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

26 aug 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

NHT clause

**Vraag:**

Wilt u als aanvulling op de NHT clause de volgende bepaling opnemen voor buitenlandse locaties? Van deze polis is dekking voor terrorisme/kwaadwillige besmettingen en handelingen of gedragingen ter voorbereiding van terrorisme/kwaadwillige besmettingen of preventieve maatregelen van de in het buitenland gelegen risico's uitgesloten van de dekking.

**Antwoord:**

Er zijn of worden geen locaties in het buitenland verzekerd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

26 aug 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Prijzenblad

**Vraag:**

Kunt u aangeven welke premie wij dienen te offreren? incl./excl. kosten en/of assurantiebelasting?

**Antwoord:**

U moet het premiepromillage over de verzekerde som opgeven. Dit is exclusief kosten en exclusief assurantiebelasting (betreft herverzekering)

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Inspectierapporten

**Vraag:**

U geeft aan dat er door de jaren heen inspectie heeft plaatsgevonden – kunt u de documentatie toevoegen aan deze tender

**Antwoord:**

In de map Documenten zijn inspectierapporten toegevoegd van de meeste grote locaties

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

8

**Onderwerp:**

Schadeoverzicht

**Vraag:**

Kunt U aangeven vanuit het schadeoverzicht waarom U een splitsing maakt in scholen en overig en kunt u ook een splitsing aangeven in schade oorzaak brand storm vlieg en andere schade

**Antwoord:**

Dit is in het verleden het verzoek geweest van herverzekeraars. Hierdoor is er inzicht in het wat zwaarder risico van scholen. Op het 2e tabblad staan alle schades met vermelding van groep (school of overig) en dekking (brand of uitgebreid). Onder de dekking brand vallen ook storm en vliegschades.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

Taxaties

**Vraag:**

U geeft aan in het programma van eisen dat taxatie heeft plaatsgevonden van de top 50 uit de locatielijst. Kunt u toelichten wat de top 50 inhoud? In de top 50 grootste locaties van de locatielijst staan er bij veel locaties bij taxatie Nee.

**Antwoord:**

We hebben Troostwijk ingeschakeld om de portefeuille te waarderen.

Onderdeel daarvan zijn fysieke taxaties van de 50 grootste locaties. De taxatie worden op dit moment uitgevoerd en we verwachten dat dit nog voor 01-01-2027 wordt afgerond. Zie ook artikel 3.1 van het Programma van Eisen voor meer informatie over de waardering van de portefeuille.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

Ref.nr.  
10

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Onderwerp:**

Bijlage 3 Inschrijfformulier

**Vraag:**

Indien inschrijver uitsluitend voor één perceel wenst in te schrijven, kan dan worden volstaan met het niet invullen van de gegevens voor het perceel waarvoor inschrijver niet wenst in te schrijven?

**Antwoord:**

Ja

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.  
11

**Onderwerp:**

7.18 Bepalen leidende (her)verzekeraar

**Vraag:**

U geeft aan dat u in lijn met het beleid van DNB de voorkeur geeft aan het sluiten van een Overeenkomst op basis van co-assurantie. Echter kan inschrijver door de hoogte van het aandeel maximaal 100 punten halen als hij voor een aandeel van 100% inschrijft. Kunt u toelichten hoe dit zich tot elkaar verhoudt?

**Antwoord:**

Het heeft inderdaad onze voorkeur om meerdere herverzekeraars het risico te laten dragen, zoals dit al jaren het geval is. Echter de rol van leidende herverzekeraar vinden wij dermate belangrijk dat wij dit willen belonen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

7.5 Kwaliteit, meerwaarde

**Vraag:**

Voor het onderdeel kwaliteit vraagt u inschrijver te beschrijven hoe hij meerwaarde kan bieden op het gebied van inspectie, kennis en verzekeringsbeleid, ondersteuning bij acceptatie- en schadevragen en risicomanagement. Indien het contract in co-assurantie wordt gesloten, zijn dit normaliter geen vraagstukken die thuishoren bij een volgzekerder. Op welke wijze verwacht u van een volgzekerder om hier invulling aan te geven?

**Antwoord:**

Meerwaarde is niet uitsluitend voorbehouden aan de leidende herverzekeraar. Ook volgzekerders kunnen een bijdrage leveren, bijvoorbeeld in de vorm van delen van acceptatiebeleid en kennisoverdracht bij specifieke risico's.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

6.17 Geschiktheidseis 4: Beroepsbekwaamheid

**Vraag:**

U wenst indien VGA daarom verzoekt een opgave te ontvangen van de personeelsleden die met de dienstverlening zullen worden belast en hun beroepskwalificaties en ervaring, door overlegging van hun CV's aangevuld met de voor de uitvoering van de dienst relevante informatie.

Gelet op de privacy gevoelige informatie achten wij het niet wenselijk om CV's van personeelsleden te overleggen. Kunt u akkoord gaan met een opgave / korte omschrijving van uitsluitend de relevante informatie met betrekking tot beroepskwalificaties en ervaring voor onderhavige aanbesteding?

**Antwoord:**

Uitsluitend bij twijfel zullen wij deze informatie opvragen. Een geanonimiseerde versie van de CV's is dan de beste oplossing om deze geschiktheidseis te controleren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

14

**Onderwerp:**

6.16 Geschiktheidseis 4: Beroepsbekwaamheid

**Vraag:**

Kunnen wij ervan uitgaan dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar (s), deze eis van toepassing is voor de gevolmachtigd agent? De gevolmachtigd agent is immers verantwoordelijk voor de acceptatie en schadebehandeling.

**Antwoord:**

Ja

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

15

**Onderwerp:**

6.15 Geschiktheidseis 3: Inschrijving Handelsregister

**Vraag:**

U wenst, indien hier door VGA om wordt verzocht, een gewaarmerkt uittreksel uit het Handelsregister te ontvangen. Het is niet gebruikelijk om een gewaarmerkt uittreksel te vragen. Kan

worden volstaan met een standaard uittreksel uit het Handelsregister?

**Antwoord:**

Uitsluitend als daar aanleiding voor is, willen wij de mogelijkheid hebben om middels een gewaarmerkt uittreksel deze geschiktheidseis te controleren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.  
16

**Onderwerp:**

6.13 Geschiktheids 2: Standard & Poor's rating A-

**Vraag:**

U geeft aan dat als Inschrijver niet beschikt over de gevraagde rating, hij op een andere wijze dient aan te tonen over een gelijkwaardige financiële draagkracht te beschikken. Kan als bewijsmiddel worden volstaan met het jaarverslag van verzekeraar, waaruit de financiële draagkracht bijvoorbeeld uit de solvabiliteitsratio blijkt?

**Antwoord:**

Als uit dat jaarverslag op te maken is dat er een gelijkwaardige financiële draagkracht is als de meerjarige security rating van bijv. Standard & Poor's A-, is dat akkoord.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.

**Onderwerp:**

17

5.10 en 5.11 Uniform Europees Aanbestedingsdocument

**Vraag:**

Indien een gevolmachtigd agent namens meerdere verzekeraars wenst in te schrijven, kunt u dan bevestigen dat de inschrijving als een inschrijving per verzekeraar wordt beschouwd en niet als zijnde een combinatie van verzekeraars? Dat wil zeggen dat iedere verzekeraar individueel wordt beoordeeld met betrekking tot de geschiktheidseisen?

**Antwoord:**

Ja

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.

18

**Onderwerp:**

5.5 en 5.6 Beroep op draagkracht en/of bekwaamheden van een derde

**Vraag:**

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en viceversa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

**Antwoord:**

Wanneer een gevolmachtigd agent gebruik maakt van middelen van een derde, dient deze derde aansprakelijkheid te aanvaarden voor dat deel waar hij volmacht voor verleent.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

19

**Onderwerp:**

5.5 en 5.6 Beroep op draagkracht en/of bekwaamheden van een derde

**Vraag:**

Kunt u bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens één of meerdere verzekeraars, de gevolmachtigd agent niet als een derde wordt beschouwd zoals omschreven in deze paragraaf?

**Antwoord:**

De gevolmachtigd agent maakt gebruik van een derde. Dus de gevolmachtigd agent is niet zelf die derde.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

20

**Onderwerp:**

4.8 en 4.9 Overeenkomst

**Vraag:**

Wij gaan ervan uit dat u met Overeenkomst de verzekeringsovereenkomst in de vorm van een polis bedoelt. Kunt u dit volledigheidshalve bevestigen?

**Antwoord:**

Ja wij zullen de overeenkomst in een polis c.q. sluitnota omzetten.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**  
**21****Onderwerp:**

Planning

**Vraag:**

Indien de eerste nota van inlichtingen aanvullende vragen oproept, zouden wij graag nog de gelegenheid krijgen om vragen te stellen ten behoeve van een tweede nota van inlichtingen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

**Antwoord:**

Wij willen deze mogelijkheid bieden voor vragen naar aanleiding van de 1e nota van inlichtingen tot uiterlijk 18 september 17:00 uur, waarna wij binnen enkele dagen zullen reageren.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijffronde:**

Inschrijffronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**  
**22****Onderwerp:**

Eigen risico

**Vraag:**

Wij verzoeken u te verduidelijken welke eigen risico-/eigen van toepassing is op stormschades. Het Programma van Eisen noemt € 100.000 per gebeurtenis (AAG € 1.000.000, daarna € 7.500), terwijl het Clausuleblad VGA NBUG 2027 een storm eigen risico van € 1.250 per gebeurtenis vermeldt. Hoe dient deze systematiek te worden toegepast?

**Antwoord:**

Het eigen behoud betreft de overeenkomst tussen VGA en herverzekeraar. Het eigen risico in het clausuleblad is een eigen risico tussen VGA en verzekeringnemer.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**  
**23****Onderwerp:**

PV-installaties

**Vraag:**

Voert de gemeente een specifiek beleid omtrent het plaatsen van zonnepanelen w.o. het plaatsen van zonnepanelen op brandbare daken dan wel het laten keuren cf. scope 12?

**Antwoord:**

Zie bijlage 8b Gemeentelijk beleid zonnepanelen en groene daken. Ook hanteren wij de volgende acceptatierichtlijn:

SCIOS Scope 12 inspectie = verplicht (bij installaties > 5 kVA)

Sterkteberekening = verplicht

Dakinspectie = verplicht

Isolatiematerieel dak onbrandbaar = akkoord

Isolatiematerieel dak brandbaar = aanvullende voorwaarden

o Omvormers op een onbrandbare ondergrond

o Omvormers binnen opgesteld dan rondom 2 meter vrij van brandbare opslag

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**  
**24****Onderwerp:**

Aflopende CAR-projecten

**Vraag:**

Zijn er CAR projecten die in 2027 en 2028 worden opgeleverd die een hogere waarde hebben dan €50.000.000,00?

**Antwoord:**

In 2028 wordt de Smart Mobility Hub in Amsterdam Zuidoost opgeleverd. Dit betreft een parkeergarage met dakpark (waaronder sportvelden) en een plintgebouw met onder andere kantine en kleedkamers. Totale waarde zal rond de € 140.000.000 uitkomen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

**Ref.nr.**

25

**Onderwerp:**

Dekking kunstwerken

**Vraag:**

Wij hebben in de aanbestedingsstukken geen specifieke sublimieten of voorwaarden kunnen terugvinden voor musea, kunstwerken, antiek en zeldzame objecten. Kunt u bevestigen of dergelijke belangen zijn verzekerd en, zo ja, welke sublimieten, waarderingsgrondslagen en/of bijzondere voorwaarden hierop van toepassing zijn?

**Antwoord:**

De opstellen en eventueel reguliere inventaris van de musea zijn verzekerd. Kunstcollecties blijven buiten deze portefeuille, deze worden elders verzekerd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.  
26

**Onderwerp:**  
Huurderiving

**Vraag:**

De NBUG 2006 bevat een dekking voor huurderiving (artikel 4.5) en het Clausuleblad VGA NBUG 2027 vermeldt hiervoor een limiet van 10% van het totaal verzekerd bedrag per gevaarsobject/ (risico)adres. In het Programma van Eisen en het portefeuilleoverzicht kunnen wij echter geen afzonderlijke verzekerde som voor huurderiving, verlies van huurinkomsten of bedrijfsschade identificeren. Kunt u bevestigen of huurderiving onder de primaire verzekering en de her-/excessverzekering is meeverzekerd? Zo ja, vernemen wij graag op welke basis deze dekking wordt verleend en welke limieten hierbij van toepassing zijn.

**Antwoord:**

Er zijn geen aparte verzekerde sommen voor huurderiving opgenomen. In de clausule en limietenlijst geldt een dekking van 10% van de verzekerde som boven op diezelfde verzekerde som.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering

Ref.nr.  
27

**Onderwerp:**  
Wagenpark

**Vraag:**

Voor het wagenpark is een totale verzekerde som van € 200.000.000 opgenomen. In de aanbestedingsstukken hebben wij echter geen specificatie kunnen terugvinden. Kunt u een overzicht verstrekken van de belangrijkste voertuigdepots/stallingslocaties inclusief de daarbij behorende verzekerde waarden en aangeven of er locaties zijn waar de accumulatie meer bedraagt dan € 50.000.000?

**Antwoord:**

Omdat er dagelijks mutaties plaatsvinden in het wagenpark is er geen specificatie opgenomen. De totale waarde van het wagenpark op basis van cataloguswaarde bedraagt ongeveer € 350 miljoen. Schade wordt echter op basis van dagwaarde afgewikkeld. De totale dagwaarde van het wagenpark ligt tussen € 150 miljoen en € 180 miljoen.

De verzekerde som van € 200 miljoen is gebaseerd op historische gegevens, de stabiele omvang van het wagenpark en de continuïteit van het klantenbestand. Met een verzekerde som die ruim boven de totale dagwaarde ligt achten wij deze verzekerde som passend en representatief voor het verzekerde risico.

Hieronder vindt u een overzicht van de grootste depots. Zoals hieruit blijkt, bedraagt de

accumulatie op geen enkele locatie meer dan € 50 miljoen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

15 sep 2026

**Percelen:**

P1 Perceel 1 herverzekering

P2 Perceel 2 Excessverzekering